

第一讲：什么是福音？

提问：你认为什么是福音？

词义 Gospel: good news= 好消息

什么是好消息？

- 耶稣降世为人
- 耶稣医病、赶鬼、行神迹
- 耶稣在十架上受死
- 耶稣死里复活
- 耶稣是人类的拯救

总结一下什么是好消息？

简单来概括：主耶稣就 是 这个好消息，好消息所有的内容都围绕耶稣展开，耶稣就是“福音”的源头和中心。

-试想耶稣来到一个人的面前，即使什么也不做，你说神的福音临到那个人了吗？

当然临到，因为若没有耶稣，福音就不是真正的好消息！

-所以好消息就是耶稣——神自己：一切做在耶稣心意，围绕耶稣而做的事都和好消息，也就是福音有关。

为什么如此说？我们来看经文

马太 26: 10-13 玛利亚打破香膏

耶稣看出他们的意思，就说：“为什么难为这女人呢？她在我身上作的是一件美事。因为常有穷人和你们同在，只是你们不常有我。她将这香膏浇在我身上，是为我安葬作的。¹³我实在告诉你们：普天之下，无论在什么地方传这福音，也要述说这女人所行的，作个纪念。

-请问玛利亚这个事和福音有关吗？这件事和传福音有什么关系，主为什么说要纪念这件事？

有关。

玛利亚打破香膏倒在耶稣头上是神心意中的事，或者说其实不是玛利亚要这样做，而是神要做这件事，我的看见是神的灵在带领玛利亚这样做，甚至连玛利亚自己也不知道自己这样做真正的意义。

-因为传福音真正的不能偏离的是：要明白主耶稣的心意，明白主耶稣要你做的事，并且倚靠圣灵而行

所以，常在耶稣里，才会常在“福音里”，做在主的心意中，就是在做和有关福音的事。

福音 > 救济穷人(做慈善)，常有耶稣就是常有福音了，常有福音才能传扬福音！

常见误区一（提问大家是否有类似情况）

福音就是耶稣上了十字架吗？

其实不论新、旧约，整本圣经都关乎福音，因为整本都指向耶稣，耶稣就是这福音，福音不是仅仅某个事件。

误区二

不信耶稣的人才需要福音，基督徒需要吗？

- 那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。（提后 4:7）

解释：保罗说，他尽他的一生来守住神的道，因为这道就是耶稣，也就是常在耶稣里，就常在福音里

- 我的心哪！你要称颂主，不可忘记他的一切恩惠。（诗 103:1-2）

大卫说告诉自己，不可忘记神的恩典，不可离弃神。大卫在对自己说“福音”

- 福音是需要守住的，因为只有常在耶稣里的，才能常在福音里，只要需要耶稣的人就是需要这福音，所以基督徒也需要福音。

问题：个人参加聚会、装备课程、祷告、音乐敬拜、灵修和福音有关系吗？

讨论环节：大家分享收获